

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2023. 05. 18.

Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Mezőföldvíz Kft.-ben fennálló társasági részesedése átruházására a Magyar Állam részére

Előadó: a polgármester

Előkészítő: Dr. Petánszki Lajos aljegyző

Meghívott:-

Véleményező bizottságok:

az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

2023. 05. 17.

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság

2023. 05. 17.

A napirendi pont rövid tartalma: Az előterjesztés javaslatot tartalmaz az önkormányzatnak a Mezőföldvíz Kft.-ben fennálló társasági részesedése átruházására a Magyar Állam részére.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Közgyűlési osztály

Iktatószám: KP/22217-4/2023.

Ügyintéző neve: Dr. Petánszki Lajos

Ügyintéző telefonszáma: 25/544-155

Ügyintéző aláírása:

Osztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma: 2023. 05.

Ellenőrzés dátuma: 2023. 05.

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:

egyszerű/minősített

A tárgyalás módja:

Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Mezőföldvíz Kft.-ben fennálló társasági részesedése átruházására a Magyar Állam részére

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH) VKEFFO/398-2/2022. számon kiadott határozatával Dunaújváros településen a közműves ivóvízellátás, mint víziközmű-szolgáltatás végzésére közérdekű üzemeltetőként 2022. május 1. napjával a Mezőföldvíz Regionális Víziközmű Korlátolt Felelősségű Társaságot jelölte ki. A MEKH VKEFFO/830-1/2022. számon kiadott határozatával Dunaújváros településen a közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás, mint víziközmű-szolgáltatás végzésére közérdekű üzemeltetőként 2022. május 1. napjával a Mezőföldvíz Regionális Víziközmű Korlátolt Felelősségű Társaságot (a továbbiakban: Mezőföldvíz Kft.) jelölte ki.

A MEKH fenti határozatainak megfelelően az üzemeltetési feladatok átadás-átvétele 2022. május 1. napjával megtörtént a korábbi víziközmű-szolgáltató és a Mezőföldvíz Kft. között.

A közérdekű üzemeltetés 2023. április 30-án megszűnt. A MEKH a VKEFFO/1367-3/2023 és VKEFFO/1368-7/2023 határozataiban a közérdekű üzemeltetési jogviszonyt mindkét víziközmű-szolgáltatás tekintetében 2023. május 1-től 2024. április 30-ig meghosszabbította.

Az önkormányzat és a Mezőföldvíz Kft. a közérdekű üzemeltetés lejáratára tekintettel egymással tárgyalásokat folytattak és kölcsönösen egyetértettek abban, melyet együttműködési megállapodásban is rögzítettek, hogy jogviszonyuk hosszú távú rendezése érdekében az alábbi feladatokat végrehajtják:

a) A Mezőföldvíz Kft. jelenleg (kvázi 48. tulajdonosként) saját üzletrésszel rendelkezett a gazdasági társaságban, melynek értéke 420.000,- Ft.

b) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlése döntést hoz a saját üzletrész adásvétel útján, névértéken, azaz 420.000,- Ft összegért történő megvásárlásáról.

c) A Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlése döntést hoz arról, hogy amennyiben megszerzi a saját üzletrész tulajdonjogát, úgy azt az állami integráció keretében ingyenesen átruházza a Magyar Államra (illetve az azt képviselő Nemzeti Vízművek Zrt.-re).

d) A Mezőföldvíz Kft. tagjai (tulajdonos önkormányzatai) taggyűlési határozatot hoznak a saját üzletrész vonatkozásában őket megillető elővásárlási jog gyakorlásáról történő lemondásra vonatkozóan.

e) A tagönkormányzatok elővásárlási jogról történő lemondását követően Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint vevő adásvételi szerződést köt a Mezőföldvíz Kft.-vel, mint eladóval a Saját Üzletrész megvásárlására vonatkozóan, és megfizeti a 420.000,- Ft összegű vételárat.

f) Amint a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonossá válik a Mezőföldvíz Kft.-ben, a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Mezőföldvíz Kft. között jelenleg fennálló kijelölt közérdekű üzemeltetői jogviszony megszűnik.

g) A közérdekű üzemeltetői jogviszony megszűnésével egyidejűleg a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Mezőföldvíz Kft. üzemeltetési szerződést köt a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata területén történő víziközmű szolgáltatás nyújtására vonatkozóan és az a Magyar Energetikai-, és Közmű-szabályozási Hivatal felé jóváhagyásra benyújtásra kerül. A MEKH az üzemeltetési szerződés alapján a víziközmű szolgáltatási tevékenység végzését működési engedélyben hagyja jóvá.

h) A Mezőföldvíz Kft. állami integrációs folyamatának lezárásával, amikor is a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata az üzletrészre vonatkozó tulajdonjogát ingyenesen átruházza a Magyar Államra, az üzemeltetési szerződés megszűnik. Ezen üzemeltetési szerződés helyett a Nemzeti Vízművek Zrt. keretein belül kerül kialakításra a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata területére vonatkozó új víziközmű-szolgáltatási üzemeltetési szerződés.

A b) pontban foglalt a döntést a közgyűlés 149/2023. (III.16.) határozatával meghozta (1. melléklet).

A Mezőföldvíz Kft. taggyűlése 2023. április 21-én tárgyalta meg a tagok elővásárlási jogáról történt lemondást, a tagok az üzletrészre vonatkozó elővásárlási jogukról lemondtak (2. melléklet). Ezt követően, 2023. április 28. napján megtörtént az üzletrész adásvételi szerződés aláírása (3. melléklet).

A fenti d) és e) pontok végrehajtását követően a következő pontok teljesítése vált szükségessé. Ennek megfelelően

- a g) pont szerint a Mezőföldvíz Kft.-vel meg kell kötni a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvénynek megfelelő bérleti-üzemeltetési szerződéseket a dunaújvárosi víziközmű-rendszer tekintetében, amely a gyakorlatban két bérleti-üzemeltetési szerződést jelent tekintettel arra, hogy a vízszolgáltatásra és a szennyvízszolgáltatásra külön-külön szerződést kell kötni (ezt a közgyűlés külön előterjesztés alapján tárgyalja), továbbá
- a c) pont szerint döntést kell hozni arról, hogy a Mezőföldvíz Kft.-ben megszerzett üzletrész tulajdonjogát az önkormányzat az állami integráció keretében ingyenesen átruházza a Magyar Államra (illetve a Magyar Államot képviselő Nemzeti Vízművek Zrt.-re).

A közgyűlés 2022. december 15-i ülésén 594/2022.(XII.15.) szám alatt határozatot hozott arról, melyben kinyilvánította azon szándékát, hogy a víziközmű szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségét a Magyar Államra átruházza és ezen cél megvalósítása érdekében felhatalmazta a polgármestert arra, hogy a víziközmű vagyon és a víziközmű működtető eszközök, továbbá az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz tartozó, víziközmű fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről szóló megállapodást aláírja, és az átruházáshoz szükséges jognyilatkozatokat megtegye. A határozat továbbá felhatalmazta a polgármestert arra is, hogy a megállapodás alapján a víziközmű vagyont és az azt működtető vagyont a Magyar Állam részére átadja (4. melléklet).

Az állami integrációs programban való részvétel feltétele, hogy – a Nemzeti Vízművek Zrt. útmutatása alapján – az önkormányzat közgyűlési határozatának az alábbiakat kell tartalmaznia:

- az önkormányzatot terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségének a Magyar Államra történő átruházására irányuló Integrációs Programban részt kíván venni (*erről már megvan a döntés*),
- a polgármesternek felhatalmazást ad a víziközmű vagyon és az azt működtető vagyon Magyar Állam részére történő térítésmentes átadására (*erről már megvan a döntés*),
- az átadással érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó Mezőföldvíz Kft.-nél fennálló társasági részesedés ingyenes átruházásáról (*erről még nincs döntés*).

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 5/H. § (9) bekezdése alapján az önkormányzat - a víziközmű-vagyon 5/H. § (2) bekezdés szerinti átruházásához kapcsolódóan - térítésmentesen átruházhatja az államra az átadással érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó víziközmű-szolgáltatásban fennálló társasági részesedését. A Nemzeti Vízművek Zrt. integrációs programhoz kapcsolódó megállapodás mintáját az előterjesztés 5. melléklete tartalmazza.

Az előterjesztést megtárgyalta a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság. A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztem elő, melynek kérem az elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése/2023. (V.18.) határozata

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Mezőföldvíz Kft.-ben fennálló társasági részesedése átruházásáról a Magyar Állam részére

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlése - figyelemmel az 594/2022. (XII.15.), 148/2023 (III.16.) és 149/2023 (III.16.) határozatokra, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának az átadással érintett víziközmű - rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó Mezőföldi Regionális Víziközmű Korlátolt Felelősségű Társaságban (7030 Paks, Kölesdi út 46., cg:17-09-001805), mint víziközmű-szolgáltatóban fennálló **a jegyzett tőke 0,085%-os mértékű** részét képező **420.000,-Ft összegű törzsbetétet**, illetve az ezt megtestesítő **2,913%-os szavazati arányt jelentő társasági részesedését az integráció keretében** ingyenesen átruházza a Magyar Állam részére.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kinyilvánítja, hogy a felhatalmazza a polgármestert a Mezőföldi Regionális Víziközmű Korlátolt Felelősségű Társaság (7030 Paks, Kölesdi út 46., Cg. 17-09-001805) víziközmű-szolgáltató társaságban fennálló, 1. pontban körülírt társasági részesedés Magyar Állam részére **az integráció keretében történő ingyenes átruházására**, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

az aljegyző

a vagyonkezelési osztály osztályvezetője

Határidő: folyamatos

Dunaújváros, 2023. május 18.

Pintér Tamás s.k.
polgármester